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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 22 
DECEMBER 2022.

Rik Lips: Voorzitter;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, Gaétan Billiau: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
7. BEKRACHTIGING BESLUIT BURGEMEESTER HOUDENDE DE POLITIEVERORDENING 
BETREFFENDE HET VERBOD VAN HET GEBRUIK VAN ALCOHOLISCHE DRANKEN OP HET 
OPENBAAR DOMEIN.

De Raad,

Gelet op art. 40 §3, art. 41 2°, art. 285 §1 1°, art. 286 §1, art. 287 en art. 288 van het decreet lokaal 
bestuur;

Gelet op art. 134 §1 van de Nieuwe gemeentewet: in geval van oproer, kwaadwillige 
samenscholing, ernstige stoornis van de openbare rust of andere onvoorziene gebeurtenissen, 
waarbij het geringste uitstel gevaar of schade zou kunnen opleveren voor de inwoners, kan de 
burgemeester politieverordeningen maken, onder verplichting om daarvan onverwijld aan de 
gemeenteraad kennis te geven [...], met opgave van de redenen waarom hij heeft gemeend zich niet 
tot de raad te moeten wenden;

Gelet op art. 119, 119bis en 134 §1 van de Nieuwe Gemeentewet;

Gelet op de wet dd. 24 juni 2013 (en latere wijzigingen) betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties;

Gelet op het besluit van de burgemeester dd. 23 november 2022 houdende politieverordening 
betreffende het verbod van het gebruik van alcoholische dranken op het openbaar domein;

Overwegende dat er momenteel een aanhoudende overlast plaatsvindt ten gevolge van 
alcoholgebruik op het openbaar domein ter hoogte van enkele detailzaken;

Overwegende dat dergelijk gedrag kan leiden tot een gevoel van onveiligheid;

Overwegende dat alcoholgebruik op het openbaar domein storend kan zijn waardoor passanten en 
omwonenden hierdoor geïntimideerd worden;

Overwegende dat alcoholgebruik op het openbaar domein een vergroot risico kan zijn voor de 
verkeersveiligheid in de stad;

Overwegende dat als gevolg van deze aanhoudende acute overlast door alcoholgebruik op het 
openbaar domein, het noodzakelijk is dat de burgemeester een beslissing neemt bij 
hoogdringendheid;

Overwegende dat deze politieverordening onmiddellijk in werking treedt zonder einddatum;

Overwegende dat deze politieverordening steeds kan worden herzien;

Overwegende dat dit besluit van de burgemeester dient bekrachtigd te worden in de eerstvolgende 
gemeenteraad;

BESLUIT: 15 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Het besluit van de burgemeester houdende de politieverordening betreffende het verbod van 
het gebruik van alcoholische dranken op het openbaar domein dd. 23 november 2022 te 
bekrachtigen.
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Art.2. Kennis van dit besluit wordt gegeven aan de dienst Veiligheid en Preventie, de lokale politie 
Westkust, de rechtbank van eerste aanleg, de politierechtbank, de dienst lokale economie, 
deskundige openbaar domein en de dienst secretarie.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 22 december 2022
Voor eensluidend afschrift:
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